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ELŐTERJESZTÉSE
Képviselő-testület 2010. szeptember 23-i,

valamint a Közoktatási és Művelődési Bizottság 2010. szeptember 14-i

ülésére

Ügyiratszám: XV/………..-1/2010.

Tárgy:
Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási Intézkedési Tervének elfogadása
Az előterjesztés tárgyalása a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: ÖTV) 12. § (3) bekezdése alapján nyílt ülésen történik.

Tisztelt Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!
Budaörs Város Önkormányzata, eleget téve a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 1999. évi módosításának a 119/2000. (IX. 05.) ÖKT. sz. határozatával elfogadta az önkormányzat közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges Közoktatási Intézkedési Tervet (továbbiakban: Intézkedési terv), melyet 2004-ben és 2006-ban vizsgált felül.

A közoktatási törvény 85. § (4) bekezdése írja elő, hogy a helyi önkormányzat köteles a közoktatási feladatai megszervezéséhez szükséges önkormányzati döntés-előkészítést szolgáló feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és -fejlesztési tervet, közismert nevén önkormányzati intézkedési tervet készíteni.
Az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat a kötelező feladatait milyen módon látja el, illetőleg milyen nem kötelező feladatokat kíván ellátni. Tartalmaznia kell továbbá az intézményrendszer működtetésével, fenntartásával, fejlesztésével, átszervezésével összefüggő elképzeléseket.
Az intézkedési terv elkészítéséhez ki kell kérni a településen működő közoktatási intézmények véleményét, melynek az adatgyűjtés során tettünk eleget. Az intézmények egyrészt fejlesztési elképzeléseiket is megfogalmazták, illetően a működésre, kapcsolatrendszerre vonatkozó SWOT kérdőíveket is kitöltöttek, melyeket városi szakértőink összesítettek. A megállapításokból következő feladatokat is tartalmazzák az Intézkedési terv javaslatai.
Budaörs Város Önkormányzata a közoktatási feladatellátását érintően – a közoktatási koncepciót felváltó – Önkormányzati Minőségirányítási Programot fogadott el 2004 januárjában, melyet azóta legutóbb 58/2009. (III. 25.) ÖKT sz. határozatában vizsgált felül és módosított. A két dokumentum hivatott az Önkormányzat által fenntartott közoktatási intézményrendszer működtetésére vonatkozó szakmai sarokpontok, elképzelések, fenntartói elvárások meghatározására. Ez egészül ki az intézményfejlesztési koncepcióban megfogalmazott beruházási, felújítási programmal, éppen ezért az előterjesztett Intézkedési tervben csak utalás történik a fejlesztési feladatokra.
Az Intézkedési terv tartalmazza az intézményrendszer egészére vonatkozó központi törekvéseknek megfelelő feladatokat, így a kompetencia alapú programok elterjesztését, mind az óvodák, mind az iskolák esetében, valamint az egyenlő esélyek biztosításához is további feladatokat fogalmaz meg, mely a Települési Esélyegyenlőségi terven felül tartalmaz konkrétumokat.
A Közoktatási és Művelődési Bizottság 2010. június 8-i ülésére első körben, a végleges változat elkészülte előtt, szakmai véleményezésre beterjesztésre került a tervezet. A Bizottság 92/2010. (VI. 8.) KMB sz. határozatában támogatta a tervezetet, külön kiegészítéseket nem fogalmazott meg.
A bizottsági előterjesztéssel egyidejűleg, szintén véleményezésre megküldtük az anyagot a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat (BNNÖ) részére is. A BNNÖ részéről az előterjesztés elkészítésig nem érkezett vélemény, javaslat.
Tekintettel arra, hogy a korábbi Közoktatási Intézkedési Terv érvényességi ideje lejárt, szükséges a következő időszak vonatkozásában az új megalkotása. Az intézkedési terv a német nemzetiségi oktatás, nevelés kérdésében a városi hagyományok ápolását továbbra is kiemelten kezeli, szoros kapcsolat fenntartását feltételezi az érintett közoktatási intézmények, valamint a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat testülete és intézményei között.
A Közoktatási és Művelődési Bizottság javaslataként az Intézményfejlesztési Koncepció vonatkozásában tartalmazott felkérést, annak újragondolását, kérve. A Közoktatási Intézkedési Terv végrehajtásának nem akadálya a fejlesztési koncepció megléte, tekintettel arra, hogy a meglévő intézményhálózatra, illetve a már eldöntött fejlesztésekre határoz meg feladatokat. Amennyiben az intézményfejlesztési koncepció a későbbiekben elfogadásra kerül, az Intézkedési terv céljai túlteljesíthetők.
Mindezek alapján kérjük a Tisztelt Bizottságot és Képviselő-testületet a Közoktatási Intézkedési Terv elfogadására.

Határozati javaslat a Közoktatási és Művelődési Bizottság részére:
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási és Művelődési Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a mellékletben szereplő Budaörs Önkormányzatának közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét.
A határozathozatal az ÖTV 12. §.(6) bekezdése alapján nyílt szavazással történik 

A támogató döntéshez a Budaörs Város Önkormányzatának

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2003. (XI. 10.) ÖKT rendelet

54. § (2) bekezdése alapján egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat a Képviselő-testület részére:
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékletként csatolt Budaörs Önkormányzatának közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét.

A döntéshez az SZMSZ 31. § (4) bekezdése alapján egyszerű szótöbbség szükséges.

A döntés az Ötv. 12. §. (6) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.
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