Csillagfürt Óvoda
ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA
Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csillagfürt Óvoda (Budaörs, Ifjúság u. 8.) számára a 224/2011. (VI. 22.) ÖKT határozattal elfogadott egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 9. § (4) bekezdése, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5), 102. § (2) bekezdés a), b), c), d) pontjai, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 10. § (4), (10) bekezdései alapján a bejegyzés napjára vonatkozó hatállyal az alábbiak szerint módosítja:
1. Az alapító okirat 9. pontjának szövege az alábbiak szerint változik:

„9.
Gazdálkodási jogkör:

Önállóan működő és az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörű költségvetési szerv. Pénzügyi-gazdasági feladatait 2011. augusztus 31-ig a Budaörs Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet (2040 Budaörs, Uzsoki köz 56.), 2011. szeptember 1-jétől Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Irodája helyett Budaörs Város Önkormányzat és a Budaörs Többcélú Kistérségi Társulása között megkötött külön megállapodás alapján Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.”

Az alapító okirat módosítással nem érintett részei továbbra is hatályban maradnak.

Záradék

Jelen módosító okiratot Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a …/2011. (….) ÖKT sz. határozata alapján, Budaörs Kistérség Többcélú Társulás Polgármesterek Tanácsa a …./2011. (…. ….) sz. határozatával, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratnak megfelelően fogadta el. Az alapító okirat módosítása az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 18/I. § (5) bekezdése értelmében a bejegyzés napjával válik hatályossá.
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