Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a
Kamaraerdei Óvoda

ALAPÍTÓ OKIRATÁT

a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 9. § (4) bekezdése, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 37. § (5), 102. § (2) bekezdés a), b), c), d) pontjai, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 10. § (4), (10) bekezdései alapján az alábbiak szerint határozza meg:
1. A költségvetési szerv neve:
Kamaraerdei Óvoda
2. Székhelye:
2040 Budaörs, Beregszászi u. 2.
3. Jogszabályban meghatározott közfeladat:

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében, valamint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 24. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az óvodai neveléssel és a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatok ellátása
4. Alaptevékenység:
Három éves kortól az iskolába lépésig gyermekek óvodai nevelése, gondozása, iskolai életmódra való felkészítése.
A szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján ellátja a sajátos nevelési igényű (beszédfogyatékos, az agyban végbemenő szenzoros integráció tökéletlen volta miatt adódó magatartási és tanulási nehézségekkel küzdő) gyermekek integrált nevelését.
Szakágazati rend szerint:

851020
Óvodai nevelés

Szakfeladat rend szerint:

851011
Óvodai nevelés, ellátás

851012
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása 
586020
Pedagógiai szakmai szolgáltatások

856099
Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység
562912
Óvodai intézményi közétkeztetés
5. Alaptevékenységen túli tevékenység:

A vállalkozási tevékenységből származó bevétel nem haladhatja meg az intézmény költségvetése tervezett összkiadásának öt százalékát. A vállalkozásból származó bevételt az intézmény az alapító okiratban meghatározott alaptevékenysége ellátásához köteles felhasználni.

6. Működési köre:

18/2010. (II. 11.) ÖKT sz. határozatában kijelölt körzet
7. Irányító szerv neve:
Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek


Tanácsa
8. Irányító szerv székhelye:
2040 Budaörs, Szabadság út 134.

9. Gazdálkodási jogkör:
10. Önállóan működő és az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörű költségvetési szerv. Pénzügyi-gazdasági feladatait 2011. augusztus 31-ig a Budaörs Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet (2040 Budaörs, Uzsoki köz 56.), 2011. szeptember 1-jétől Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Kistérségi Irodája helyett Budaörs Város Önkormányzat és a Budaörs Többcélú Kistérségi Társulása között megkötött külön megállapodás alapján Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.
11. A vezető megbízási rendje:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a végrehajtására kiadott 138/1992. (X. 8.) kormányrendelet szabályozásának megfelelően, pályázati eljárást követően a határozott idejű vezetői megbízást Budaörs Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa adja. (megbízott vezető) A kinevezés érvényességéhez szükséges Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének az egyetértése is.
12. Foglalkoztatási jogviszony:

Az intézménynél a foglalkoztatottak vonatkozásában előforduló jogviszonyok: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1993. évi LXXIX. és a Munka Törvénykönyvéről szóló 1993. évi XXXII. törvény alapján keletkeznek.
13. Alapító szerv neve:
Budaörs Város Önkormányzata
14. Alapítás éve:
1999.
15. Fenntartó szerve, székhelye:
Budaörs Kistérség Többcélú Társulása


2040 Budaörs, Szabadság út 134.
16. Az intézmény típusa:
körzeti feladatokat ellátó óvoda
17. Tagintézmény:
nincs

18. Telephely címe:
nincs

19. Feladatellátást szolgáló vagyon:



Székhely helyrajzi száma: 9801/1



Székhely alapterülete: 1885 m2


Óvodakert helyrajzi száma: 3612/5



Óvodakert alapterülete: 1043 m2
20. Vagyon feletti rendelkezés joga:

Az intézmény a használatában lévő önkormányzati vagyont az alapító okirat 4. pontjában leírt tevékenységek keretében önállóan használja, a rábízott vagyont megőrzi, a mindenkor érvényes gazdálkodási szabályok szerint kezeli és gyarapítja.
21. Férőhelyek száma:
80 fő

22. Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám:
96 fő
23. OM azonosító:
101782
Záradék:

A Kamaraerdei Óvoda Alapító Okiratának egységes szerkezetbe foglalt módosítását Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete …/2011. (….) ÖKT sz. határozata alapján, Budaörs Kistérség Többcélú Társulás Polgármesterek Tanácsa …./2011. (…. …..) sz. határozatával fogadta el. Az alapító okirat módosítása az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 18/I. § (5) bekezdése értelmében a bejegyzés napjával válik hatályossá.
Budaörs, 2011. 
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