JEGYZŐKÖNYV

a Budaörsi Részönkormányzat –Kamaraerdő

2011. szeptember 7-i 

  üléséről

Helyszín: Kamaraerdei Közösségi Ház, Kismartoni u. 45.

Jelen vannak: Török István Kamaraerdő helyi képviselője, Paróczi Tamás, dr. Szabó Tibor, Kis Zoltán, Schaffer Beatrix tagok, Muhits Ágnes, a Városépítési Iroda munkatársa, Gondos Géza tervező.
Dr. Szabó Tibor korelnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet, és az ülést megnyitotta.

Jegyzőkönyvvezető: Ládonyi János

Dr. Szabó Tibor javaslatot tett a napirendi pontra az alábbiak szerint:
Napirend:

1. Esővíz tározó újratárgyalása

2.  BTG-vel összefüggő ügyek (e.a.: Schäffer Beatrix)

            - szelektív hulladékgyűjtés és annak elszállítása

            - körforgalmak virágosítása.... ami elmaradt

3.  Törökbálinti "Napliget Lakópark" tervezett beruházás

4. Közbiztonsági kérdések (e.a.: Schäffer Beatrix)

5. korábbi gyógyszer helyiségeinek megtekintése

6. 2011-es RÖK pénzkeret felhasználás
7. Egyebek
36/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
Napirend:
1. Esővíz tározó újratárgyalása

2.  BTG-vel összefüggő ügyek (e.a.: Schäffer Beatrix)

            - szelektív hulladékgyűjtés és annak elszállítása

            - körforgalmak virágosítása.... ami elmaradt

3.  Törökbálinti "Napliget Lakópark" tervezett beruházás

4. Közbiztonsági kérdések (e.a.: Schäffer Beatrix)

5. korábbi gyógyszer helyiségeinek megtekintése

6. 2011-es RÖK pénzkeret felhasználás
7. Egyebek
A Részönkormányzat egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta a napirendet.

Napirend előtt: 
Dr. Szabó Tibor jelezte, hogy írásos előkészítő anyagra tartanak igényt azoknál a napirendeknél, amelyeknél erre lehetőség van, amik előre el lettek tervezve. 
Török István kérte, hogy minden, a hivatal által észlelt előterjesztést is ki kell küldeni elektromos úton a RÖK.K. tagjainak, ehhez kéri a hivatal segítségét.
1. Esővíz tározó újratárgyalása

Dr. Szabó Tibor felkérte a hivatal munkatársát Muhits Ágnest és a záportározó tervezőjét, hogy tájékoztassa a RÖK.K. tagjait a KÖZÉP-DUNA-VÖLGYI KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG végzéséről.
· Muhits Ágnes elmondta, hogy a terv a korábbi RÖK.K. ülésén megfogalmazottaknak megfelelően készült el. A vízügyi hatóság egy tárgyalást kezdeményezett, erről részletesebben a tervező ad tájékoztatást.
· Gondos Géza tervező elmondta, hogy az engedélyeztetés során a felügyelőség a tervek átdolgozását, új megoldások keresését kezdeményezte, mert álláspontja szerint az eredeti tervek nem teljesen felelnek meg a magyar szabványoknak, egy kormányrendeletnek. Ennek az lehet az oka, hogy a szabványok tól-ig határokat tartalmaznak és a felügyelőség a nagyobb tározókapacitást tartja elfogadhatónak. A tározóban a víznek nem szabad a talajvízzel keverednie, ezért a felügyelőség a tározó aljának és oldalának – részleges kb. félmagasságig – záró betonozását követeli meg. Nem szabad felszíni csapadékvizet – a természetes felszíni szennyezések miatt – a patakba közvetlenül bevezetni. A tározó aljának és a számított maximális talajvíz szintje között legalább egy méter távolságnak kell lennie. A terv szerin 1.95 méter lenne a tározó mélysége a talajvízszintje 2.30 méter.  
· Ezeket az adatokat talajmechanikai fúrások adatai és szabvány alapú számítások alapján határozták meg. A tározó kapacitását meg kell növelni, ezért a területen lévő gázcsövet ki kell váltani, át kell helyezni, - ez kb. 5-7 millió ft. többletet jelent - de itt még lehetőségként merül fel a tározó vízszintjének megemelése, ebben az esetben a területet nem kell megnövelni. A tározó melletti ingatlanok működtetőinek legalább egy 4 méteres sávot kell biztosítani a tehergépjárművel történő megközelíthetéshez. Most már a csapadékvíz elvezetése társadalmi igénnyé vált.
A vitában elhangzottak: 
· A természetes csapadékvíz nem szennyező anyag.

· A patakba sem lenne szabad szennyezett vizet ereszteni.

· A pataktól való távolság mennyire befolyásolja a talajvízszintjét?
· Hogy lehet meghatározni az adott területen lehulló csapadék mennyiségét?

· Lehet-e a csapadékvizet másképp hasznosítani, pl. a XI. kerületi otthon locsolására használni?

· A Tétényi fennsíkra tervezett lakóparkot milyen paraméterekkel vették figyelembe?

· A tározó betonfenekén fel fog halmozódni a hordalék, csúnya, nyálkás, algás betonfelület lehetséges? 
· Paróczi Tamás jelezte, hogy a majdan megépülő záportározó karbantartására nem lát megnyugtató megoldást. Hosszútávon a parknak és az egész területnek egy „gazdájának” kell lennie. Ha tározó megtelik, akkor a víz nem folyhat a lakóházak felé. Már a korábbi megbeszélésen is kérte, hogy kertészeti terv is készüljön a területrészre. Gondosan kell ügyelni – már a tervezéskor is – a karbantartásra.
· Kis Zoltán felvetette, hogy a jogszabály módosítását érdemes e kezdeményezni. Meg kellene kérdezni a lakosságot, hogy egy sövénnyel körbevett tározónak mennyire örülnek. Véleménye szerint a Hosszúréti patak szabályozatlansága a legnagyobb probléma.
A felvetésekre az alábbi válaszok születtek:
· A természetes gumikopást, a gépjármű forgalomból adódó olajszennyezést is szennyező anyagként kell számításba venni.

· Ha nem lenne a patak túlterhelve, akkor a csapadékvizet simán bele lehetne vezetni, ez jogszabályi ellentmondás, nem lehet feloldani, a szabványokat be kell tartani. Nem lehet a patakba egy ponton ekkora vízmennyiséget bevezetni, 15 perces késletetést kell biztosítani. Ez a tározó 4-4, 5 óra alatt ürül ki.
· Minél távolabb kerül a tározó a pataktól, annál magasabb a talajvízszintje. A múltkor kijelölt terület a tározó helye, pár méter eltolódás érdemben nem befolyásolja a talajvíz szintet.
· A csapadékmennyiséget számítások – a vízgyűjtő terület beépítettsége, terepviszonya lejtési adatok - és tapasztalati adatok útján lehet meghatározni.

· A csapadékvíz másik kerületbe történő hasznosítása nem ennek a projektnek a feladata, azt külön meg kellene vizsgálni, jelenleg a budaörsi feladatokat kell megoldani.

· A tervek alapján készült számításokkal lett a lakópark figyelembe véve. Párologtatási eljárást szeretne a tulajdonos a területre, felajánlották, hogy a csatornázásba és a záportározó építésében vegyenek részt, de erről még nincs konkrét döntés. 

· Sajnos ténylegesen a hordalékos betonteknőnek a kialakulására van esély.

· Várhatóan a karbantartása a tározónak a BTG Kft feladata lesz.

· Az adott terület lejtése a patak felé tart. A kiépítendő út alatt egy átereszt, egy vészkiömlőt fognak építeni.

· A tározó elkészülte után lesz lehetőség a kertészeti feladatok megoldására. Bele lehet tenni a költségvetésbe a kertészet költségeit, de ezt a hivatalba még Muhits Ágnes egyeztetni fogja.
· Gondos Géza tervező véleménye szerint ezt a jogszabályt nem fogják módisítani. 
37/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a Hosszúréti patakmellé tervezett II. számú záporvíz tározó területének kisméretű növelésével – a vitában elhangzottaknak megfelelően, az eredeti tervek szerint – egyetért. A záporvíz tározó aljának lebetonozásával nem ért egyet, javasolja olyan megoldás keresését, amely környezetbarát, esztétikus és a céloknak megfelel. Ellenkező esetben élni kell a fellebbezés lehetőségével.
A Részönkormányzat (3 igen 1 tartózkodó szavazattal) elfogadta a határozatot.
2. napirendi pont:  BTG-vel összefüggő ügyek (e.a.: Schäffer Beatrix)

            - szelektív hulladékgyűjtés és annak elszállítása

            - körforgalmak virágosítása.... ami elmaradt.

Schäffer Beatrix: 
· A BTG Kft adjon egy statisztikát a hulladékgyűjtő szigetekről, mert aránytalan a szigetek telítettsége, néhány helyen túlrakják. A szél szanaszét hordja a hulladékot, ahol kell, ott több konténert kell kirakni, vagy tájékoztatni a lakosságot arról, hogy máshol is van konténer.
· Kis Zoltán elmondta, hogy az a probléma, hogy máshonnan is idehordják a szemetet.

· Paróczi Tamás jelezte, hogy sűrűbb elszállításra lenne szükség.

· Schäffer Beatrix felvetette a virágosítás kérdését, kéréseik ellenére a kamaraerdei körforgalma nincsenek kellően virágosítva, csak a város belterületére fordít energiát a BTG Kft. A jövő évi közszolgáltatási szerződés megkötése előtt fel kellene mérni az igényeket.
· Dr. Szabó Tibor elmondta, a hulladékgyűjtéssel kapcsolatban egy felmérést kellene csinálni.
· Paróczi Tamása elmondta, hogy a Kismartoni utca füvesítése szakmailag elfogadhatatlan, kritikán aluli. Javasolja, hogy az októberi RÖK.K. ülés előtt a Városépítési Iroda vezetője és az útépítésért felelős munkatárs a RÖK.K. tagjaival közösen tekintsék át a Kismartoni út állapotát. A RÖK.K. tagjai a felvetést támogatták.
· Török István elmondta: 

· A törökbálinti lakópark helyzetének utána nézet és a következőkről tud tájékoztatást adni. Törökbálint tervei szerint a lakóparkot közvetlenül Budaörs városhatára mentén építenék fel. Ez a volt Mechanikai Művek területén épülne fel. Ennek megközelítése a Veréb utcán és a városrész kisebb utcáin keresztül történne. A törökbálinti képviselő-testület nem volt egységes ebben a kérdésben, de végül, ez a döntés született. Véleménye szerint ezt a törökbálinti döntést meg kell támadni minden lehetséges jogi fórumon. A Napliget lakóparkról készült térképvázlat tartalmát a RÖK.K. elfogadhatatlannak tartja, erről javasolja, hogy hozzanak határozatot. Egyébként jogszabályba ütközik a terv, mert 200 méteren belül városhatárhoz közel semmit nem lehet építeni, az úthasználathoz is kellett volna előzetes tulajdonosi hozzájárulást kérni. A törökbálinti szabályozási tervet a budaörsi képviselő-testületnek is meg kellett volna tárgyalnia, ez nem történt meg.
· Dr. Szabó Tibor elmondta, hogy Budaörs és különösen Kamaraerdő elzárkózik attól, hogy a Jégmadár, Varjú és Kolozsvári utcán kerüljön a forgalom levezetésre. Ez emlékeztetőkbe rögzítésre került, attól tart, hogy ez az álláspont ne essen áldozatul különféle városok közötti egyeztetéseknek. Ez a terv kb. 1000 fő betelepülésével számol.
· Kis Zoltán álláspontja szerint a közlekedési útvonalat Törökbálint saját területén belül kellene biztosítani, Pistályon keresztül. Kapcsolatot kell keresni a XXII. kerületi „ZÖLD” mozgalmakkal és a „Levegő Munkacsoporttal” a problémák megoldása érdekében.
· Schäffer Beatrix elmondta, hogy Törökbálintnak van felvezető útvonala a Tétényi Fennsíkon keresztül, ezt a TELENOR irodaházból is jó lehet látni.

· Kis Zoltán kérdezi, hogy van-e olyan budaörsi, kamaraerdei projekt amely esetben Törökbálinttal egyeztetni kellene?

· Török István elmondta, hogy mindkét irányban vannak közösen egyeztetendő kérdések (pl. temető, állatmenhely).

38/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a tiltakozik a Törökbálinton felépítendő Napliget lakópark jelenlegi tervezett megépítése ellen. Felkéri Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy tiltakozzon a lakópark tervei esetében elmaradt egyeztetés és tájékoztatás hiánya miatt.
A Részönkormányzat egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta a határozatot.
/Dr. Szabó Tibor eltávozott 19 óra 40 perckor, az ülés vezetését Paróczi Tamás vette át./
Schäffer Beatrix Kamaraerdő közbiztonságával kapcsolatban elmondta, hogy az elmúlt időszakban több betörés is történt és nem látta a rendőröket járőrözni, holott az elmúlt években 2-3 óránként is feltűntek Kamaraerdő utcáin. A lakótelepen sokkal többet járőröznek, Kamaraerdő is többet érdemelne. Az „örömlányok” megjelentek a temető környékén is, valamit tenni kellene ellenük, mert ez a tevékenység szorosan vonzza a más bűnözői tevékenységeket is.
Török István elmondta, hogy előfordult az is, hogy tudatmódosító hatása alatt voltak a kifosztottak a betörők által.

Török István elmondta, hogy a volt gyógyszertári helységet meg tudják tekinteni, a kulcsok nyitják az ajtót. Volt egy jelentkező gyógyszertár üzemeltetésére, de a hatályos jogszabályok szerint csak fiókgyógyszertárként működhetne, az pedig nem lenne gazdaságos, ezért visszalépett. A Budaörs Rádió az Auchan épületébe rakta volna át stúdióját, de ehhez az Auchan ingatlanhasznosítással foglalkozó leánycége nem járult hozzá. Az egész problémakör a Városi Médiaszolgáltató Kft-vel összefüggő dolog, több alternatíva is elképzelhető ebben az ügyben.
A buszvégállomás átépítésével kapcsoltban a meglévő tervek szerinti átépítésre árajánlatokat próbál beszerezni, ebbe a munkába célzott támogatással Budaörs is beszállna. A meglévő tervek közlekedésmérnöki szempontból teljesen rendben van. Keletkezik egy buszöböl, így be lehet látni az egész kihajtási rendszert. Ez a terv felülvizsgálatra szorul, ezt a XI. kerület végzi.
Schäffer Beatrix Szerint az átépítés már évek óta húzódik, ezt a fővárosnak és a XI. kerületnek kellene megtenni a végállomás balesetveszélyes helyzet miatt.

Paróczi Tamás szerint mindkét oldali megálló/végállomás áttervezését és átépítését kellene megoldani.

6. 2011-es RÖK pénzkeret felhasználás

Török István tájékoztatta a RÖK.K-t, hogy tárgyévi pénzkeretük maradványa 3.162.000 Ft. A Pénzügyi Iroda tájékoztatása szerint a RÖK.K. korábbi határozatai biztosították a havi 130.000 Ft-ot a ház működtetésére.
 - A közösségi ház vezetője tájékoztatása szerint nincs megfelelő forrás a programok kifizetésére, a BTG Kft előlegez az önkormányzatnak. A közösségi ház helyzete gazdasági szempontból kaotikus, a bérleti szerződéseket is rendezni kellene, a közműszámlák is problémásak a fizetések tekintetébe, ezekre később vissza kell térni.
- Kis Zoltán felvetette, hogy a közösségi ház működésének költségeiről kellene tájékoztatást kapniuk. Erre a jövő évi működtetés, a programok szervezése és finanszírozása miatt is szükség lenne.
39/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a Kamaraerdei Közösségi Ház működési céljára 400.000 Ft-t biztosít 2011. évi keretéből támogatásként a BTG Kft-n keresztül.
A Részönkormányzat egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadta a határozatot.
7. Egyebek

Paróczi Tamás a focipályák karbantartására egy gazdasági társaságtól 1.713.500 Ft-os ajánlatot adott át a RÖK.K. tagjainak. Megjegyezte, hogy ez 200.000. Ft-al drágább mint a BTG Kft ajánlata, de ebben benne van a 2012. év teljes költségvetése és egy komputeres öntözőrendszert is tartalmaz. A BTG Kft ajánlata 800 négyzetmétert a mostani ajánlat pedig 1.200 négyzetmétert tartalmaz. Az új árajánlatevő cég megfelelő referenciával rendelkezik. Jövőre a ,focipályák karbantartását is meg kell szervezni, a feltételeket biztosítani kell, mert nem szerencsés megoldása az óvodával közös fűnyíró használata.
- Török István az ajánlattal kapcsolatban megjegyezte, hogy az reális, elfogadását javasolja.
40/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a Hosszúréti patak melletti labdarúgó pálya öntözőrendszerének 2011. évi kiépítésére és működtetésére valamint a pálya karbantartására bruttó 1.000.000. Ft-t biztosít 2011. évi keretéből támogatásként a BTG Kft-n keresztül a GREEN-PARK Kft – 2081 Piliscsaba, Munkácsy köz 6. ügyvezető: Pető Gábor kertészmérnök - részére a mellékelt árajánlatnak megfelelően.
A Részönkormányzat egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadta a határozatot.
A RÖK.K. tagjai felvetették a kamaraerdei fásítások kérdését, vitát követően az alábbi határozatot hozták:
41/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a felkéri a jegyzőn keresztül a Városépítési Irodát, hogy adjon tájékoztatást a RÖK.K részére a kamaraerdei fásítási-növényültetési program 2011. évi megvalósításáról, terveiről. Kéri javaslatát a BTG Kft-vel kötendő 2012. évi kamaraerdei parkgondozási fásításai programokra.
A Részönkormányzat egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadta a határozatot.
Schäffer Beatrix elmondta, hogy a Kismartoni úton kiépített járdát a kivitelezés hibái miatt nem használják, a füvesítést az utca megépítésekor nem végezték el, ezt még pótoltatni kell a kivitelezővel, a növényzet helyett sittel töltötték fel a parcellákat, a régi kocsi beálló csonkja nincs kiszedve, az utca vízlevezető árkai állapota elfogadhatatlan, tisztításuk, karbantartásuk nincs megoldva, a nyílt árokban embermagasságú gaz van, a fedett árok eldugult. A Toroczkó utcát az ott építkezők az építkezési sittel tölti fel.
42/2011.(IX.07.) Budaörsi Részönkormányzat - Kamaraerdő sz. határozat  
A Kamaraerdei Részönkormányzat a felkéri a jegyzőn keresztül a Városépítési Iroda vezetőjét és mélyépítési csoportvezetőjét, hogy az októberi RÖK.K. ülése előtt 17-órakor legyenek jelen a Kismartini út problémáinak megbeszélésén, helyszíni bejárásán. 
A Részönkormányzat egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadta a határozatot.
A RÖK.K. tagjai az ülést követően megnézték a Közösségi Házban lévő volt gyógyszertári helyiséget, a helyiség hasznosítására az októberi ülésen térnek vissza.
Paróczi Tamás korelnök megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést 20  óra 40 perckor bezárta.





k.m.f. 






















  Dr. Szabó Tibor
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GREEN – PARK

Kertészeti Kft.

 Kerttervezés kertépítés parkgondozásÖntözorendszer tervezése és telepítése Dísznövény forgalmazás
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Árajánlat

Kamaraerdei Focipálya felújításának költségei,

egy éves karbantartással.

(800m2)

1. Késes gyepszellőztetés 5 cm mélységig. 25 000,-

(talaj egyengetés, a felülvetés magágykészítése,

Tarackoló fűfajok serkentése, műtrágya bedolgozás.

2. hosszú hatástartamú műtrágyázás, szóró kocsival. 25 000,-

3. Felülvetés sportkeverékkel 100% felületre 5dkg/m2 50 000,-

4. dúsított termőfölddel való takarás 1-1.5 cm vastagságban.

16 m3 128 000,-

5. Hunter automata öntözőrendszer kiépítése elemes vezérlővel,

esőérzékelővel: 343 000,-

6. 2011 évi karbantartás. Ingyenes 0.-

7. 2012 évi átalánydíjas sportpálya karbantartás (1200m2)

(március 1.- október. 31.)

2 havonkénti komplex műtrágyázás (4 alkalom)

Fűnyírás heti rendszerességgel, lekaszált fű elszállítással.

A pálya külső kerületén lévő 3 méteres sávban is kezelve,

nyírva a fű. (+400m2)

Öntözőrendszer karbantartása, szűrők tisztítása,

téli fagytalanítás.

8 hónap 800 000,-

Nettó összesen: 1 371 000 Ft

Áfa: 342 750 Ft

Bruttó összesen: 1 713 750 Ft

Piliscsaba, 2011.09.06.

Köszönettel:

Pető Gábor

kertészmérnök

ügyvezető
