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Babos Imre elnök: Megállapítja a határozatképességet, az ülést 8:00 órakor megnyitja. Ismerteti a napirendet, amelyet a testület 2 igen szavazattal elfogadott.
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Napirend
1. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Napirend tárgyalása: 

1. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Babos Imre elnök: A Budaörs Város Önkormányzata, a Budaörsi Polgármesteri Hivatal valamint a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Nek tv.) 80. § (2) bekezdése szerinti együttműködési megállapodás 2014. december hónapban aláírásra került.
A megkötött együttműködési megállapodást, annak felülvizsgálata eredményeként változatlan tartalommal, 2015. január hónapban Budaörs Város Önkormányzata a 2/2015. (I.21.) ÖKT sz. határozatával, a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 3/2015. (I.28.) BRNÖ sz. határozatával jóváhagyta. A 2016. évben a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2/2016. (I.14.) BRNÖ sz. határozatával, Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 9/2016. (II.24.) ÖKT sz. határozatával az együttműködési megállapodást felülvizsgálta és változatlan tartalommal jóváhagyta. A 2017. évben a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2/2017 (II. 6.) BRNÖ sz. határozatával és 5/2017 (II.06.) BRNÖ sz. határozatával felülvizsgálta, majd Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2017.(I.25.) ÖKT sz. határozatával a megállapodásokat jóváhagyta a szükségessé vált formai módosításokkal.
A nemzetiségek jogairól szóló Nek tv. 80. § (2) bekezdése szerinti, a települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között megkötött együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni. A 2017. évi CCI. törvény több helyen módosította Nek tv.-t. Ennek megfelelően az Együttműködési Megállapodás felülvizsgálata során a módosításoknak megfelelő változtatások szükségesek. Főbb változás: a belső ellenőrzésre vonatkozó feladatok beemelése az Együttműködési Megállapodás III. 6. pontja alatt a Nek. tv. 80. § (3) d) pontjának megfelelően. Egyebekben tartalmát tekintve változatlan, a kisebb módosításokat kiemelve jeleztük.

A testület 2 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2018 (I. 26.) BRNÖ sz. határozat 
Együttműködési megállapodás felülvizsgálata
  
A Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 10/2014. (XI.18.) BRNÖ sz. határozattal elfogadott, és a 3/2015. (I.28.) BRNÖ sz. határozatával, a 2/2016. (I.14.) BRNÖ sz. határozatával, a 2/2017 (I. 16.) BRNÖ sz. határozatával, valamint 5/2017 (II.06.) BRNÖ sz. határozatával jóváhagyott, a Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Budaörs Város Önkormányzata valamint a Budaörsi Polgármesteri Hivatal közötti háromoldalú együttműködési megállapodást felülvizsgálta és hatályos törvényeknek megfelelő módosításokkal az 1. számú melléklet szerinti szöveggel jóváhagyja.



Babos Imre elnök: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a résztvevők megjelenését, az ülést 830-kor bezárja.
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